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『はじめて学ぶ線形代数』　正誤表 （初版 1・2 刷用）

頁 行 誤 正

16 ↓5 a1 = a2 + a2 であり, a1 は

a2, a3 の

a2 = a1 + a3 であり, a2 は

a1, a3 の

16 ↓11 (1) a1 = a1 + a2 となり, (1) a1 = a2 + a3 となり,

17 ↑5 (1) 明らかに, a = 3b が成り立つ． (1) 明らかに, 3a = b が成り立つ．

47 ↓6 f(e1) = b1, f(e2) = b2 f(e1) = a1, f(e2) = a2

48 ↓1 (2) 基本ベクトル e1 =

(
1

0

)
(2) 基本ベクトル e1 =

(
1

0

)

48 ↓3 基本ベクトル e1 =

(
1

0

)
基本ベクトル e1 =

(
1

0

)

48 ↓5 基本ベクトル e1 =

(
1

0

)
基本ベクトル e2 =

(
0

1

)

48 ↑3 e1 =

(
1

0

)
に対し, g(e1) e1 =

(
1

0

)
に対し, g(e1)

51 ↓8 これを回転変換という． これを回転変換という．（回転の向きは

反時計回りが正方向である.）

61 ↓7 (4) B の第 1 行に第 2 行の 2 倍を (4) B の第 1 行から第 2 行の 2 倍を

63 ↓3

⎛
⎜⎜⎝

1 1 −3

0

0

⎞
⎟⎟⎠

⎛
⎜⎜⎝

1 1 −3

0

3 2 −1

⎞
⎟⎟⎠

73 ↑4 (1) B =

(
1 4 1 0

−3 2 0 1

)
(1) B =

(
1 4 1 0

−3 6 0 1

)

81 2 節の↓5 を掛けたものである． を掛けたものである．（ãij を (i, j) 余

因子ともいう.）

123 ↓11～13 正規直交基底 正規直交系

3(6)～(8) （3 カ所）

132 ↑9 a =

( )
, b =

( )
a =

⎛
⎜⎜⎝

⎞
⎟⎟⎠, b =

⎛
⎜⎜⎝

⎞
⎟⎟⎠

137 ↓3 次に, 第 1 番目に第 2 番目の 2 倍を 次に, 第 1 番目に第 2 番目の −2 倍を
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頁 行 誤 正

161 ↓7 x =

⎛
⎜⎜⎝

0

1

⎞
⎟⎟⎠ である. x2 =

⎛
⎜⎜⎝

0

1

⎞
⎟⎟⎠ である.

168 ↓6 (3) P

(
7

0

)
· · · , P

(
0

2

)
· · · ,

P

(
7 0

0 2

)
(3) P

(
2

0

)
· · · , P

(
0

7

)
· · · ,

P

(
2 0

0 7

)

193 ↑1 (2)

(
3

−4

)
(2) 26


